
Tsuruoka Fair in London フェア来場者の声【アンケート①】

客層

7割が在英の日本人

半数以上が女性客

30～40代多

購入理由

見た目がおいしそう

店頭で初めて見る

商品だった

体によさそう

鶴岡市について

鶴岡市を知っている
人が4割以上

フェアをきっかけに
行ってみたいと回答
した人が４割以上

◆ フェア来場者約100名にアンケート調査を実施
※一部抜粋

アンケート実施の様子⇒

etc



１０-１３ Tsuruoka Fair in London フェア来場者の声【アンケート②】

ロンドンで山形の
物を購入できるの
はありがたい。

品質が良い
と感じた。

定期的にぜひお
店で取り扱って
ほしい。

つや姫のファンで
山形が好きになっ

た。

生だだちゃ豆を
食べてみたい。

だだちゃ豆が人気な
のをYouTubeで見た
ことがある。

英語で使い方や調
理方法の説明があ
ると良かった。

美味しそうなので試食
があれば良いと思う
（今回試食で用意した
もの以外にも）。

こんなご意見も

フェア来場者
のご感想


